



## Carta de menús Taberna Barlovento

https://carta.menu Calle Silvestre Ochoa 17, Castro-Urdiales, Spain (+34)942781195,(+34)942861816





En esta sitio web encontrarás el menú completo Taberna Barlovento de Castro-Urdiales. Actualmente hay 15 menús y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Taberna Barlovento: Fuimos a celebrar un cumpleaños, amigos, y nos dieron la bienvenida muy bien con una mesa en una reserva en el fondo. Pedimos raciones de cromo, mejillones, papas tres salsas y un plato para cada uno con unos pocos frascos de cerveza y kalimotxo y salimos para euros. la gran cantidad y la comida era buena. leer más. Taberna Barlovento de Castro-Urdiales es popular por sus deliciosas hamburguesas, con las que se sirven sabrosas papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos, es posible relajarse en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Se da por sentado que una bebida adecuada redondea una comida; por lo tanto, este Gastropub sirve una generosa diversidad de deliciosas y locales opciones alcohólicas, ya sea cerveza o vino, además, los invitados del establecimiento disfrutan la amplia selección de variadas especialidades de café y té, que el restaurante tiene disponibles.

## Carta de menús Taberna Barlovento



Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Eggs & Pancakes

**TORTILLA** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

Platos principales

**ENSALADA** 

Aperitivo

**TEMPURA** 

Kleinigkeiten

**CUERNO** 

Tapas Calientes - Warme

Tapas

**CHORIZO** 

**Bebidas** 

CERVEZA,

Café

**CAFÉ** 

Restaurant Category

**BAR** 

Ingredientes utilizados

**PAPAS** 

**PAPAS** 

Este tipo de platos se sirven

**MEJILLONES** 

**HAMBURGUESA** 

**ENSALADA** 

## Carta de menús Taberna Barlovento



## Taberna Barlovento

Calle Silvestre Ochoa 17, Castro-Urdiales, Spain Horario de apertura:

**≥**gallery image